
   

 
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice II. (MAP II ORP ČB),  
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009525 

POZVÁNKA NA AKREDITOVANÝ SEMINÁŘ 
 

Jak na spolupráci s asistentem pedagoga 

 
Termín: 10. 6. 2019  
 
Časová dotace: 8 vyučovacích hodin (od 8.30 do 15.30 hodin) 
  
Místo: VZDĚLÁVACÍ CENTRUM REMÍZKA, Žižkova 12 - č. 313, 370 01 České Budějovice  
 
 
Zaměření semináře  

Cílem tohoto vzdělávacího programu je podpořit  profesní růst pedagogických pracovníků  v oblasti 

inkluzivního vzdělávání tak, aby bylo možné vytvořit z účastníků vzdělávání  týmové spolupracovníky 

s inovačním potenciálem schopným působit na kompetence, ale i hodnoty a postoje ostatních pedagogů ve 

své škole tak, aby pochopili důležitost personálního podpůrného opatření asistenta pedagoga, dokázali 

s ním spolupracovat a využívat tuto podporu ve prospěch celé třídy. Seminář je zaměřen na vytváření 

podmínek pro efektivní spolupráci pedagoga s asistenty pedagoga, kteří pracují s žáky s potřebou tohoto 

podpůrného opatření.  

Lektor a reference  
PhDr. Mgr. Eva Burdová, MBA  

- lektorka speciálně pedagogických a sociálně psychologických témat s dlouholetou pedagogickou 
praxí v oblasti běžného i speciálního školství  

- Certifikovaná lektorka s absolvovanými závěrečnými zkouškami NÚV/MŠMT/NIDV pro společné 
vzdělávání 

- lektorské vedení, příprava a metodologie seminářů od roku 2003 v oblasti prevence rizikového 
chování, sociálních, zdravotních věd, psychologie a pedagogiky, speciální pedagogiky, time 
management, leadership a projektové řízení - lektor VISK ve Studiu pedagogiky pro učitele, od roku 
2005, lektor ve Specializačním studiu prevence sociálně patologických jevů od roku 2007, Studium 
pedagogiky pro asistenty pedagoga od roku 2006, Studium pedagogiky pro vychovatele od roku 
2006 a další dlouhodobá i krátkodobá studia, lektor NIDV aj. 

 
Registrace  

Pro přihlášení použijte prosím registrační formulář na následujícím odkaze  
https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-seminar-asistent-
pedagoga/ 
 
Zástupci zapojených škol do MAP II ORP ČB mají účast na tomto akreditovaném semináři zcela 
zdarma. 

https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-seminar-asistent-pedagoga/
https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-seminar-asistent-pedagoga/

